

# 为爱续航 22人集体捐出“自己”

## 即墨22名爱心志愿者昨集体登记遗体器官捐献



早报8月14日讯 8月14日上午,即墨区22名爱心志愿者在青岛市、即墨区两级红十字会的见证下,在青岛市遗体捐献申请登记表上签下自己的名字。早报记者现场了解到,这22人都是即墨区续爱公益服务中心的志愿者。

### 22名志愿者集体登记

这是一群有着大爱的公益志愿者,他们来自各行各业,有的是月嫂,有的是献血英雄,有的是政府机关干部、幼儿园园长,还有的是普通车间工人……8月14日上午,22名志愿者相约来到即墨区红十字会,举行了一场以“生命的另一种绽放”为主题的遗体器官角膜捐献登记活动,庄重地在登记表上写下自己的名字。他们年龄不同、工作不同、生活轨迹不同,却做出了相同的选择。

“我们都是从事公益事业多年的志愿者,许多人都是献血英雄。了解到遗体器官捐献知识后,觉得这是一件很有意义的事情,所以就来‘捐自己’了。”1984年出生的梁翠翠告诉记者,她是一家幼儿园的园长,参与献血活动多年。幼儿园里有一名公益活动的志愿者,早在10多年前就登记捐献遗体器官,受这名志愿者影响,梁翠翠不仅经常参加公益事业,而且主动报名,加入了这次遗体器官集体捐献的行列。

### 这是生命的另一种绽放

在集体捐献仪式现场,志愿者观看了由青岛早报制作的专题片《生命的意义,致敬捐献者》,进一步了解了遗体器



22名志愿者集体登记捐献遗体器官。

官捐献的意义。尤其看到小九月的事迹和画面后,许多志愿者流下了感动的泪水。大家纷纷表示,人的一生很短暂,捐献遗体器官既可以帮助他人延续生命,又可以为医疗事业作出贡献,是生命的另一种绽放。在捐献志愿者中,有一位不愿透露姓名的20多岁的残疾姑娘,她从上初中时就热爱公益事业,至今已累计献血5500多毫升;还有医院后勤工作人员李翠惠,6年来献血总量达到4万多毫升,这次她决定捐献遗体器官,得到了全家人的支持。

“我觉得我们应该有帮助他人的社会责任感。”参加无偿献血20多年、献血量达21万多毫升的献血英雄、即墨区续爱公益服务中心负责人徐萍说,此次集体登记捐献活动体现了人道、博爱、奉献的红十字精神,同时体现了续爱公益服务中心坚守的生前奉献传递爱心、身后捐献延续生命的志愿服务理念。捐献遗体器官的志愿者是造福社会的别样英雄。4岁女孩小九月身故后捐献器官的故事让国人为之动容,希望有更多的爱心人士加入到遗体器官捐献队伍中来。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 摄影报道)



孟繁龙将捐献造血干细胞。

### 相关新闻

## 3年等来救人机会

### 孟繁龙将成为岛城第147例非血缘关系造血干细胞捐献者

早报8月14日讯 日前,青岛市红十字会、城阳区红十字会和夏庄街道办事处为青岛言鼎忠建筑工程有限公司职工孟繁龙举行欢送会,为他赴青岛市中心医院捐献造血干细胞加油助力。完成捐献后,他将成为青岛市第147例非血缘关系造血干细胞捐献者。

“2019年,我在青岛市中心血站参加献血时,偶然看到了有关造血干细胞捐献的资料,特别是知道有可能会挽救一个人的生命,于是就留样了。”孟繁龙说,今年5月,他接到红十字会的电话,征询他是否同意捐献。得知自己与一名患者初配成功,能够有机会挽救白血病患者生命,他毫不犹豫地表示同意。“通过手机查询了捐献案例,特别是读到患者写给捐献者的一封感谢信,内心十分激动,当时就决定要通过这种形式去挽救一个人和他身后的家庭。”

孟繁龙就职的青岛言鼎忠建筑工程

有限公司主要从事建筑工程施工行业,因职业需要,他经常出差。为保证捐献顺利进行,在确定捐献时间后,他第一时间向公司进行汇报,积极协调工作。城阳区红十字会工作人员介绍,今年29岁的孟繁龙一直热心公益事业,2018年就开始参加无偿献血。截至目前,他已经参加了1次全血、17次成分血(血小板)捐献。期间,他还报名登记成为中国人体器官捐献志愿者,2021年荣获全国无偿献血奉献奖铜奖。

捐献造血干细胞是挽救生命的大爱行为,志愿者一旦与血液病患者配型成功并实现捐献,就能为患者带来生命希望。如果您有意参加造血干细胞捐献,只要年龄在18至45周岁、身体健康、符合献血条件,就可到全市各献血服务点报名参加留样,也可与所在区市红十字会联系,报名参加留样。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 薛梅 摄影报道)

## 莱西:1300万元财物物归原主

### 莱西公安局举行赃款赃物发还大会 夏季治安整治行动已破获各类案件180起



莱西市公安局举办赃款赃物发还大会。

早报8月14日讯 “真的太感谢公安民警了,要不是有你们的帮助,我们被骗了这么多钱,以后的日子真不知道如何是好!”受害人领取被骗的现金后,激动地将一面锦旗送到民警手中。为全面展示夏季治安打击整治“百日行动”取得的阶段性战果,8月13日,莱西市公安局举行夏季治安打击整治“百日行动”暨“雷霆打击·利剑护航”专项行动赃款赃物发还大会,将价值1300余万元的现金、电脑、电动车、手机、照相机、生活用品、企业原材料等涉案财物公开发还给受害的群众。

今年6月25日,公安部针对夏季社会治安特点,部署全国公安机关开展为期百日的夏季治安打击整治行动。行动开展以来,莱西市公安局在市委、市政府和上级公安机关的坚强领导下,紧密结合全市社会治安实际,从服务民生、保障民生的大局出发,深入推进“百日行动”系列行动,聚焦各

类突出违法犯罪行为,坚持大案必破、小案快破、有赃必追、追赃必返,全面掀起严打攻势,以实实在在的成效,不断提升人民群众的安全感、获得感、幸福感。期间,共抓获各类违法犯罪人员300余人,破获各类案件180起。其中打掉黑社会性质犯罪组织1个,抓获团伙成员27人;打掉涉恶团伙3个,抓获团伙成员17名;破获“黄赌”案件50余起,抓获“黄赌”违法犯罪嫌疑人130余人;破获涉毒案件20起,打击处理涉毒人员20人;破获盗窃抢骗等侵财类案件90余起,抓获犯罪嫌疑人130余人,追缴赃款、赃物价值1300余万元。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 宋学友 李晓飞 摄影报道)